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De un pequeño taller 
a una empresa con 
proyección internacional.
Fundada por Juan Antonio Bello hace más de tres décadas, 
lo que comenzó siendo un taller de estampación enfocado 
al ámbito de la automoción, es hoy un referente nacional 
dentro del sector del descanso. 

Fue en 2001 cuando esta empresa con sede en la provincia 
de Toledo, decidió diversificar su negocio y comenzó a 
comercializar herrajes y bisagras para somieres y camas. 
Y así fue cómo, poco a poco, y fruto del esfuerzo, de la 
investigación, y de una importante inversión en tecnología, 
Argomaniz fue ganándose la confianza de las principales 
empresas españolas del sector. 

Lo que comenzó siendo un sueño es hoy una realidad: 
varias patentes y un plan de expansión internacional 
después, han convertido a Argomaniz en una empresa 
sólida y con un gran futuro. 

From small workshop 
to internationally 
acclaimed company.
More than three decades ago, Juan Antonio Bello founded a 
small dies workshop centred on the automotive industry. His 
company is now a national institution in the bed industry. 

Based in Toledo, in 2001 the company decided to diversify 
business and started to market ironwork and hinges for 
mattress frames and beds. A great deal of effort, research 
and a sound investment in technology allowed Argomaniz to 
gradually secure the trust of the leading Spanish companies in 
the bed industry. 

From dream to reality: several patents and an international 
expansion plan later, Argomaniz is now a well-established firm 
with a very bright future.     



Si hay un rasgo que define a Argomaniz, es su indiscutible 
apuesta por la calidad. Una calidad que solo se consigue 
cuando se cuenta con una plantilla altamente cualificada y 
con una clara vocación tecnológica; dos variables que han 
hecho posible la consolidación de las ventas de Argomaniz, 
así como su rápida expansión.

Con un parque industrial de 8.500 m2 dotados de una 
maquinaria de la más alta tecnología y rendimiento, la filosofía 
de Argomaniz es reinvertir sus beneficios en I+D+i con el 
objetivo de seguir ofreciendo a sus clientes los más novedosos 
e innovadores productos. 

Argomaniz’s trademark is its commitment to quality. A quality 
that is only achievable when working with highly qualified staff 
with a strong background in technology. These two variables have 
come together to consolidate both Argomaniz’s sales and the 
firm’s rapid expansion.

Spreading out over 8,500 square metres and equipped with 
state-of-the-art, high-end machinery, Argomaniz firmly believes 
in reinvesting profits in R&D&I in order to continue delivering the 
latest and most innovative products. 

Tecnología e investigación:
la clave del éxito.

Technology and research: 
the keys to success.



La Responsabilidad Ambiental 
como valor añadido
Conscientes de que el entorno nos necesita tanto como nosotros 
a él, dentro de los planes de Responsabilidad Social Empresarial 
(RSE) de Argomaniz, las políticas ambientales tienen una 
destacada relevancia.

En todo momento se evita el uso de cualquier sustancia 
corrosiva que pueda contaminar el medioambiente.

Todos los materiales involucrados en los procesos de producción 
se recuperan y se reciclan de manera responsable.

Dado su alto poder contaminante, no se utilizan 
fosfatos en las fases de desengrasado. 

The environment needs us as much as we need it. 
Environmental policies play an important role in 
Argomaniz’s Corporate Social Responsibility (CSR) 
plans. The use of environmentally-contaminating 
corrosive substances is avoided at all times.

The materials used in production processes are 
recovered and recycled responsibly. 

Highly polluting phosphates are not used in 
degreasing phases. 

Environmental 
responsibility as 
an added value



BISAGRA DE MÁXIMA CALIDAD ARGOMANIZ 
TOP QUALITY ARGOMANIZ HINGE 

Manufactured in high-resistance S355JR steel, the Universal Hinge for 
Storage Beds by Argomaniz has the AIDIMME test and trial certificate.

In addition to offering state-of-the-art technology, its perfect finish 
makes it unique: to cover their entire surface, its components are painted 
separately and subsequently assembled.

A commitment to innovation and detail that has made Argomaniz the 
largest manufacturer of hinges for store beds in Europe. 

Fabricada con acero de alta resistencia S355JR, la Bisagra Universal para 
Canapé de Argomaniz cuenta con el certificado de pruebas y ensayos de 
AIDIMME. 

Además de ofrecer la más alta tecnología, su perfecto acabado la hace única: 
con el fin de cubrir toda la superficie de sus componentes, estos son pintados por 
separado y ensamblados posteriormente.

Una apuesta por la innovación y el detalle que ha convertido a Argomaniz en el 
mayor fabricante de bisagras para canapé de Europa.
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Sistema de apoyo del bulón 
evita que este se doble 
por la fuerza del resorte.

The bolt support system 
prevents it from folding due to the 
force of the spring.

Arandelas antirruido de nailon, 
para evitar molestos sonidos 
al abrir o cerrar el canapé.

Anti-noise nylon washers, 
to avoid unwanted noise when opening 
or closing the bed.

Remaches escamoteados, 
antirroces para evitar cortes o arañazos en sabanas 
y canapé.

Anti-friction rivets 
to avoid cuts or scratches on sheets and 
bed bases.

CERTIFICADO Nº 231.I.1903.128.ES.01. 
CERTIFICADO MÁS DE 15.000 CICLOS . 

Fijación Argomaniz

Es nuestro estandar de medidas de 
anclaje de las bisagras al canapé. 
Todas las bisagras con Fijación 
Argomaniz son compatibles entre sí.

Argomaniz Fastening

it is our standard for anchoring 
hinges to the store beds. All hinges 
with “Argomaniz Fastening” are 
compatible with each other.

MEDIDAS APROXIMADAS (EN MILÍMETROS)

APPROXIMATE MEASUREMENTS (IN MILLIMETRES)

BASE

175

270

260 193 339

LID

90



C-02 

Ref. 010010001 Tuerca M8 
Nut M-8

Ref. 010009001 Esfera 
Sphere

Ref. 011475001 Tuerca M8, doble resorte 
Nut M-8, Double spring

Ref. 011684001 Tuerca M8 
Nut M-8Ref. 014504001 Tuerca M8 

Nut M-8

Ref. 014449001 Esfera 
Sphere

Ref. 010003101 Tuerca M8 
Nut M-8

Ref. 010003001 Esfera 
Sphere

Ref. 010105001 Tuerca M8 
Nut M-8

Ref.  011471001 Tuerca M8 
Nut M-8

Ref. 010874001 Esfera 
Sphere

Ref. 014481001 Esfera 
Sphere

C-06 

Doble resorte / Double spring

Ref. 011653001 Esfera, doble resorte 
Sphere, Double spring 

BISAGRA ESTÁNDAR DOBLE RESORTE
DOUBLE SPRING STANDARD HINGE

C-03 BISAGRA ÁNGULO 1200 MM
ANGLE HINGE 1200 MM

BISAGRA ESTÁNDAR
STANDARD HINGE C-01 

Ref. 010002001 Tuerca M8 
Nut M-8

Ref. 010001001 Esfera 
Sphere

C-04 BISAGRA REFORZADA 4-6-4
REINFORCED HINGE 4-6-4

BISAGRA ÁNGULO 1500 MM REFORZADA (TAPAS PARTIDAS)
ANGLE HINGE 1500 MM REINFORCED (SPLIT LIDS)

BISAGRA LATERAL MODELO RIOJA
SIDE HINGE, RIOJA MODELC-05 

223,5 mm 125 mm 144 mm 57,5125,5 mm486 mm145 mm125 mm71
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ANCHO X 190 (CM)
WIDTH X 190 (CM)

RESORTE TUERCA M8
M8 SPRING NUT

REF . SIN TOPE DE COLCHÓN 
REF. WITHOUT MATTRESS STOPPER

REF . CON TOPE DE COLCHÓN 
REF: WITH MATTRESS STOPPER

80 700N 010669100 011667000

90 800N 010664000 011667300

105 900N 010665000 011667400

120 1000N 010666000 011667500

135 1150N 010667000 011667600

150 1250N 010668000 011667700

TABLA ORIENTATIVA DE FUERZAS DE RESORTE (ANCLAJE BRIDA)
GUIDE SPRING FORCE (NUT M-8 SYSTEM) 

C-07

C-08 ESTUCHE BISAGRA ESTÁNDAR CON 2 RESORTES Y 4 TUERCAS .
CASE OF STANDARD HINGE WITH 2 SPRINGS AND 4 NUTS

Ref. 010666000 Tuerca M8 
Nut M-8

ESTUCHE BISAGRA ESTÁNDAR CON 2 RESORTES, TOPE COLCHÓN Y 4 TUERCAS
CASE OF STANDARD HINGE WITH 2 SPRINGS, MATTRESS STOPPER AND 4 NUTS

Ref. 011667500 Tuerca M8 
Nut M-8

Ref. 010930800 Esfera 
Sphere

Ref. 010336000 Esfera 
Sphere

JUEGOS DE BISAGRA PARA CANAPÉS
SETS OF HINGES FOR STORAGE BEDS 

C-01  

BISAGRA ESTÁNDAR
STANDARD HINGE
Juego de bisagras para elevar la tapa del canapé.
Hinge set to lift the lid of the storage bed .

C-02  

BISAGRA ESTÁNDAR DOBLE RESORTE
DOUBLE SPRING STANDARD HINGE 

Juego de bisagras para elevar la tapa del canapé reforzada con cuatro 
resortes. Para pesos elevados.

Hinge set used to lift the lid of the storage bed . Reinforced with four 
springs . For high weights .

C-03  

BISAGRA ÁNGULO 1200 MM
ANGLE HINGE 1200 MM

Juego de bisagras para elevar la tapa del canapé con ángulo de 1200 
mm para dar mayor rigidez a la tapa.

Hinge set used to lift the lid of the storage bed with a 1200 mm angle to 
give more rigidity to the lid .

C-04  

BISAGRA REFORZADA 4-6-4
REINFORCED HINGE 4-6-4

Juego de bisagras reforzada con componentes de mayor espesor para 
dar más consistencia y robustez a la bisagra.

Hinge set reinforced with thicker components to give the hinge more 
consistency and robustness .

C-05  

BISAGRA LATERAL MODELO RIOJA
SIDE HINGE, RIOJA MODEL

Juego de bisagras para elevar la tapa del canapé desde el lateral, 
recomendado para medidas de 80 y 90 cm de ancho.

Hinge set used to lift the lid of the storage bed from the side . 
Recommended for 80 and 90 cm width measurements .

C-06  

BISAGRA ÁNGULO 1500 MM REFORZADA (TAPAS PARTIDAS)
ANGLE HINGE 1500 MM REINFORCED (SPLIT LIDS)

Juego de bisagras especialmente diseñada para convertir la tapa 
partida en una sola pieza sin necesidad de otros anclajes.

Hinge set specially designed to turn the split lid into one piece without the 
need for other anchors .

C-07  

ESTUCHE BISAGRA ESTÁNDAR CON 2 RESORTES, TOPE 
COLCHÓN Y 4 TUERCAS
CASE OF STANDARD HINGE WITH 2 SPRINGS, MATTRESS STOPPER 
AND 4 NUTS
Estuche especialmente diseñado para canapés en kit. Contenido del 
estuche de cartón:

• Juegos de bisagras
• Dos resortes
• Cuatro tuercas autoblocantes M-8.
• Un tope colchón.

Case specially designed for storage beds in kit . Contents of the cardboard 
case: 

• Hinge sets
• Two springs
• Four M-8 self-locking nuts
• One mattress stopper .

C-08  

ESTUCHE BISAGRA ESTÁNDAR CON 2 RESORTES Y 4 TUERCAS
CASE OF STANDARD HINGE WITH 2 SPRINGS AND 4 NUTS

Estuche especialmente diseñado para canapés en kit. Contenido del 
estuche de cartón:

• Juegos de bisagras
• Dos resortes
• Cuatro tuercas autoblocantes M-8.

Case specially designed for storage beds in kit . Content of the cardboard 
case: 

• Hinge sets
• Two springs
• Four M-8 self-locking nuts .

Canapé   
     Storage Bed

110 mm 50 mm

720 mm

160 mm 50 mm

720 mm

Por palé  / for pallet   300 u. 
Cubicaje  / cubic   1,40 m3 

Peso  / weight   1125kg

80 cm

150 cm

120 cm

Por palé  / for pallet   200 u. 
Cubicaje  / cubic   1,44 m3 

Peso  / weight  775 kg

80 cm

145 cm

120 cm



Juego de bisagras de última generacion, motorizada para 
elevar la tapa del canapé.
Motores de fabricación alemana, marcado CE con 4000 
Newton de potencia por motor. 
Con sistema antibloqueo por la pérdida de energía:
• Si se encuentra abierta lleva un sistema antibloqueo 

para bajada de emergencia .
• Si se encuentra cerrado se acciona un sistema que 

permite abrir y cerrar manualmente las veces que sea 
necesario .

Cutting-edge hinge set, motorised to lift the lid of the 
storage bed .
Motors of German manufacture, CE marked with 4 000 
Newton of power per engine .
With anti-lock system due to energy loss:
• If it is open, it has an anti-lock system for emergency 

lowering.
• If it is closed, a system is activated that allows you to 

open and close manually as many times as necessary.

Antes de utilizar el sistema Auto Bed, es muy importante que 
en las bisagras se atornillen todos sus puntos de fijación. Estos 
puntos se muestran junto a las medidas orientativas de montaje 
en el canapé en el dibujo inferior.
Before using the Auto Bed system, it is very important to fix all 
fastening points in the hinges . These fastening points and the 
orientative installation position measures in the canapé are shown 
in the picture below .

160 mm

270 mm

310 mm

90 mm

194 mm 262 mm

C-09 BISAGRA AUTO BED
AUTO BED HINGE

Ref. 011564001 1 MOTOR / CAMAS 80 A 105
1 MOTOR / BEDS 80 TO 105

Ref. 011978101  BISAGRA ÁNGULO 1500 MM CON 2 MOTORES (TAPA PARTIDA)
ANGLE HINGE WITH 2 MOTORS 1500 MM

Ref. 011565001 2 MOTORES/ CAMAS 160 A 180
2 MOTORS / BEDS 160 TO 180

Ref. 011566001 BISAGRA GEMELA CON 2 MOTORES (CAMAS GEMELAS)
TWIN HINGE WITH 2 MOTORS (TWIN BEDS) BOTONERA FIJA ENCASTRADA EN LATERAL DEL 

CANAPÉ
FIXED CONTROL PANEL ON THE SIDE OF THE 
STORAGE BED
La longitud de cable es de 1,65 metros.
The cable length is 1 .65 meters

MANDO CON CABLE EN ESPIRAL
WIRED REMOTE CONTROL
La longitud del cable es de 1,0 metro.
The cable length is 1 .0 meter .

MANDO INALAMBRICO + 
RECEPTOR C/BLUETOOTH M-P1103
WIRELESS HAND CONTROL + RECEIVER 
WITH BLUETOOTH M-P1103
Compatible con sistema Android e IOS.
Compatible with Android and IOS systems .

BISAGRA GEMELA CON 2 MOTORES
TWIN HINGE WITH 2 MOTORS

Ref. 240011300

Ref. 240011000

Ref. 240007300

Ref. 011566001
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C-10 BISAGRA MODELO LINE DOS POSICIONES 
(Incluye la barra estabilizadora) 

TWO POSITIONS HINGE, LINE MODEL 
(Stabilising strut included)

Ref. 011641001

Ref. 011642001

Cama / bed  70-110 cm

Cama / bed  120-160 cm

Juego de bisagras especial dos posiciones para elevar la tapa del canapé en 
sentido vertical y en horizontal consiguiendo elevar la cama 30 cm.
Los resortes estándar no están incluidos

Special hinge set with two positions to lift the lid of the storage bed, vertically 
and horizontally, making it possible to raise the bed 30 cm . 
Standard springs are not included .

C-11 BARRA ESTABILIZADORA BISAGRA LINE DOS POSICIONES
STABILISING STRUT, LINE HINGE, TWO POSITIONS 

Ref. 010629001

Ref. 010630001

Cama/bed  120-160 cm

Cama/bed  70-110 cm

3 posiciones / 3 positions:

30 cm

PRODUCTO PATENTADO U201930283
LICENSED PRODUCT U201930283



Para garantizar el buen funcionamiento de nuestras bisagras 
recomendamos utilizar resortes fabricados por empresas lideres 
en el sector como los de cualquiera de las tres marcas que 
comercializamos.
To guarantee the proper functioning of our hinges we recommend 
using springs manufactured by leading companies in the sector, 
like any of the three brands that we market.

RESORTES O AMORTIGUADORES PARA BISAGRA
SPRINGS OR SHOCK ABSORBERS FOR HINGE 

Todos los resortes se fabrican con sistema de click o 
con fijación de tuerca M8 autoblocante.
All springs are manufactured with a click system or with 
self-locking M8 nut fastening .

Todos nuestros resortes han superado rigurosos controles de calidad y estan homologados por las 
marcas de descanso más prestigiosas a nivel mundial.
All our springs have passed rigorous quality controls and have been approved by the most prestigious 
bedding brands worldwide .

C-12 

PRODUCTO PATENTADO U200701943

SISTEMA CLICK / CLICK SYSTEM

340 mm

LICENSED PRODUCT U200701943
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1

2

Medidas ancho cama / Bed width 80 cm 90 cm 105 cm 120 cm 135 cm 150 cm 160 cm

Fuerza del resorte  / Spring force 700N 800N 900N 1000N 1150N 1250n 1400n

PARA MONTAJE HABITUAL CON APERTURA CON PIECERO DE CAMA
FOR USUAL ASSEMBLY WITH END OPENING

C-01 BISAGRA ESTÁNDAR / STANDARD HINGE

Medidas ancho cama / Bed width 80 cm

Fuerza del resorte / Spring force 350N

PARA MONTAJE CON APERTURA POR EL LATERAL / FOR ASSEMBLY WITH SIDE OPENING      

C-05 BISAGRA LATERAL MODELO RIOJA / SIDE HINGE, RIOJA MODEL 

Medidas ancho cama / Bed width 90 cm 105 cm 120 cm 135 cm 150 cm 160 cm

Fuerza del resorte / Spring force 350N 350N 700N 800N 900N 1000N

C-01 BISAGRA ESTÁNDAR / STANDARD HINGE

Medidas cama / Bed measurements 150x190 cm 160x190 cm 180x190 cm 200x190 cm

Fuerza del resorte exterior / Outside spring force 1250N 1400N 1150N 1250N

Fuerza del resorte interior / Inside spring force 350N 350N 700N 700N

C-02 BISAGRA ESTÁNDAR DOBLE RESORTE / DOUBLE SPRING STANDARD HINGE 

Medidas cama / Bed measurements 150x200 cm 160x200 cm 180x200 cm 200x200 cm

Fuerza del resorte exterior / Outside spring force 1250N 1400N 1250N 1400N

Fuerza del resorte interior / Inside spring force 350N 350N 700N 700N

3

4

C-01   BISAGRA ESTÁNDAR 
C- 01 STANDARD HINGE

C-05  BISAGRA LATERAL MODELO RIOJA 
C- 05 SIDE HINGE, RIOJA MODEL

C-02  ESTÁNDAR DOBLE RESORTE 
C- 02 DOUBLE SPRING STANDARD HINGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
Para poder montar y utilizar las bisagras con seguridad hay que colocar los resortes 
neumáticos siguiendo estas sencillas pautas:

La parte del bombin se coloca hacia arriba, es decir, en el eje del angulo. Imagen 1  

Para desmontar el resorte de click de la bisagra, basta con introducir la punta de un 
destornillador en la arandela del sistema - imagen 4  - y hacer ligeramente palanca hacia 
fuera hasta que el émbolo quede liberado. 

Sistema de tuerca M8:
1 - Se introduce los dos orificios del resorte en los ejes roscados de la bisagra Imagen 1  
2 - Roscamos la tuerca autoblocante, pero NUNCA hasta el fondo del eje, el resorte debe 

tener holgura de movimiento. Cuando la tuerca quede fijada en su tope de nylon no es 
necesario apretarla más. Imagen 2

3 - Realizar misma operacion sobre la otra parte de bisagra y resorte. Imagen 3

La parte del bombin se coloca hacia arriba, es decir, en el eje roscado del angulo. Imagen 1  

Sistema de click:
1 - Situar la cabeza del resorte contra la bola redonda del bulón. Ejercer una ligera presión 

hacia dentro para encajar la bola dentro del resorte. (Nunca golpear con un martillo u 
cualquier otro objeto que pueda dañar el sistema)

2 - Realizar la misma operación sobre el otro estremo del resorte.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
To assemble and use the hinges safely, the pneumatic springs must be placed following these 
simple guidelines:

The cylinder part is placed upwards, that is, on the threaded shaft of the angle. 
Image 1  

To disassemble the click spring from the hinge, simply insert the tip of a screwdriver into the 
washer of the system - image - and slightly pry it out until the piston is released.

M8 nut system:
1 - Insert the two holes of the spring into the shafts of the hinge. Image 1  
2 - Screw the self-locking nut, but NEVER until the bottom of the shaft, the spring must 

have space for movement. Once the nut is fixed in its nylon stop, it is not necessary to 
tighten it any further. Image 2

3 - Perform same operation on the other part of hinge and spring. Image 3

La parte del bombin se coloca hacia arriba, es decir, en el eje roscado del angulo. Image 1  

Click system:
1 - Place the head of the spring against the round ball of the bolt. Press lightly inwards 

to fit the ball into the spring. (Never hit it with a hammer or any other object that could 
damage the system)

2 - Perform the same operation on the other end of the spring. 

TABLAS ORIENTATIVAS DE FUERZA SEGÚN LAS MEDIDAS DEL CANAPÉ
FORCE INDICATIVE TABLES ACCORDING TO THE MEASURES OF THE STORAGE BED

El juego de bisagra y la fuerza de los resortes más apropiados para montar en el canapé, dependerá 
principalmente de 3 factores, peso de la tapa del canapé y del colchón, medida del canapé y sentido 
de la apertura del canapé, (por el piecero o lateral).
A continuación les detallamos una tabla de fuerzas orientativa.

The hinge set and the force of the most suitable springs to assemble on the storage bed will depend 
mainly on 3 factors: weight of the lid of the storage bed and mattress, measurements of the storage 
bed and opening direction, (side or end opening) .
Find below a force indicative table .

41 cm

33 cm

9 cm

Por caja  / box   50 un. 
Cubicaje  / cubic   0,01 m3 

Peso  / weight   13,1 kg



55 mm55 mm

E

SOPORTE ESPECIAL PARA BISAGRA (SIMÉTRICO)
SPECIAL BRACKET FOR HINGE (SYMMETRICAL)C-13 

SOPORTE SOMIER 
NIVELADOR M-10
LEVELLING BRACKET FOR 
MATTRESS BASE M-10 

TORNILLO NIVELADOR M-10X39
LEVELLING SCREW M-10X39

Ref. 060025000C-21 

26,5 mm
20 mm

42 mm

18 mm

270 mm

25,5 mm

55 mm

B
A

E

Ref. 010054002C-20

270 mm

15 mm

L

B

A

11,5 mm

A

B

L

270 mm

17 mm

31 mm

22,5 mm
25 mm

L

A

B

270 mm

C

Ref. 014448000 L 56 mm   T* 40 x 30 mm

Ref. 014503000 L 160 mm   T* 30 x 30 mm

*T Para tubo de...
     For tube of . . .

C-17 SOPORTE CON 4 EMBUTICIONES PARA BISAGRA
BRACKET WITH 4 DRAWS FOR HINGE C-18 SOPORTE CON 6 EMBUTICIONES PARA BISAGRA 

(SIMÉTRICO) 
SUPPORT WITH 6 HINGE DRAWS 
(SYMMETRICAL)

C-22 

Ref. 010488000 M 10   E  2,5 mm 

Ref. 030679002 M 8   E  2,5 mm

CHAPA FIJACIÓN PATAS CON 4 TALADROS
SHEET FOR LEGS ASSEMBLY WITH 4 DRILLS

Ref. 010963100-200 L 600 mm

Ref. 014422100-200 L 750 mm

Ref. 010916100-200 L 900 mm

Ref. 010163100-200 L 1000 mm 

SOPORTE LARGOS PARA BISAGRA
LONG BRACKETS FOR HINGEC-14 

Ref. 011020100-200 L  376,5  A  70   B 26 mm

Ref: 010518100-200 L  376,5  A  63   B 33 mm Ref. 011484000 L 399  A 40  B 20 mm

SOPORTE ESTÁNDAR PARA BISAGRA (SIMÉTRICO)
STANDARD BRACKET FOR HINGE (SYMMETRICAL)    

Ref. 010093400 L 360   A 42   B 18 mm  C 16,5 mm

Ref. 010675000 L 360   A 35   B 25 mm  C 16,5 mm

Ref. 014494000 L 430   A 31   B 28 mm  C 11,2 mm

C-16 

CHAPA FIJACIÓN PATAS M-10
SHEET FOR LEGS ASSEMBLY 

Ref. 010095000

Ref. 010056000

M 10   A  57  B  57  E  2,5mm 

M 8   A  55  B  55  E  3mm 

M 10   A  55  B  55  E  2,5mm 

C-23

Ref. 010207000

14

CA
NA

PÉ
 

ST
OR

AG
E B

ED



28,5 mm

270 mm

L

30 mm

30 mm

PILAR PARA ANCLAJES MULTIUSOS
POST FOR MULTIPURPOSE ANCHORS

Ref. 010500600 L  170 mm 5 M-8

Ref. 010508600 L  240 mm 5 M-8

Ref. 010508900 L  240 mm 4 M-8

C-19

31 / 21 mm

GRAPA TAPI M-10
CLAMP TAPI M-10C-25C-24 Ref. 010085000

ESQUINERO FIJACIÓN PATAS M10
CORNER BRACKET FOR LEG ASSEMBLY

SOPORTE CON 6 EMBUTICIONES PARA BISAGRA 
(SIMÉTRICO) 
SUPPORT WITH 6 HINGE DRAWS 
(SYMMETRICAL)

Ref. 011483000 L 380 de 55 x 4 mm

Ref. 011553000 L 380 de 55 x 3 mm

Ref. 010206000 L 384 de 40 x 3 mm

SOPORTE PLANO PARA BISAGRA (SIMETRICO)
FLAT BRACKET FOR HINGE (SYMMETRICAL)C-15 

Ref. 010851000

Ref. 011793000

Tubo 30 mm / Tube 30 mm

Tubo 20 mm / Tube 20 mm

SOPORTES DE BISAGRAS /    
 HINGE BRACKETS 

C-13  

SOPORTE ESPECIAL PARA BISAGRA (SIMÉTRICO) 
SPECIAL BRACKET FOR HINGE (SYMMETRICAL)
Soldado a la tapa y sirve para fijar la bisagra y dar más estabilidad y 
rigidez a la tapa del canapé que lleven 4 travesaños.
Welded to the lid to fix the hinge and give more stability and rigidity to 
the lid of the storage bed, which has 4 crossbars .

C-14  

SOPORTES LARGOS PARA BISAGRA / LONG BRACKETS FOR HINGE
Soldado a la tapa y sirve para fijar la bisagra y dar más estabilidad y rigidez 
a la tapa del canapé.
The long bracket is welded to the lid to fix the hinge and give more 
stability and rigidity to the lid of the storage bed .

C-15  

SOPORTE PLANO PARA BISAGRA (SIMÉTRICO)
FLAT BRACKET FOR HINGE (SYMMETRICAL)
El soporte plano va soldado a la tapa y sirve para fijar la bisagra y dar 
mas estabilidad y rigidez a la tapa del canapé.
The flat bracket is welded to the lid to fix the hinge and give more 
stability and rigidity to the lid of the storage bed .

C-16  

SOPORTE ESTÁNDAR PARA BISAGRA (SIMÉTRICO)
STANDARD BRACKET FOR HINGE (SYMMETRICAL)
El soporte estándar va soldado a la tapa y sirve para fijar la bisagra y 
dar más estabilidad y rigidez a la tapa del canapé.
It’s welded to the lid to fix the hinge and give more stability and rigidity 
to the lid of the storage bed .

C-17  

SOPORTE CON 4 EMBUTICIONES PARA BISAGRA
BRACKET WITH 4 DRAWS FOR HINGE
Soldado a la tapa y sirve para fijar la bisagra y dar más estabilidad y rigidez a 
la tapa del canapé, valiendo para varios espesores de cajón de canapé.
Welded to the lid to fix the hinge and give more stability and rigidity to 
the lid of the storage bed, suitable for several thicknesses of the storage 
bed drawer .

C-18  

SOPORTE CON 6 EMBUTICIONES PARA BISAGRA (SIMÉTRICO)
SUPPORT WITH 6 HINGE DRAWS (SYMMETRICAL)
Con 6 embuticiones va soldado a la tapa y sirve para fijar la bisagra 
y dar más estabilidad y rigidez a la tapa del canapé. Para varias 
posiciones de la bisagra dentro del canapé.
The support with 6 embossments is welded to the lid and serves to fix 
the hinge and give more stability and rigidity to the lid of the storage bed, 
being suitable for several positions of the hinge inside the storage bed .

C-19  

PILAR PARA ANCLAJES MULTIUSOS
POST FOR MULTIPURPOSE ANCHORS 
Diseñados para unir los dos aros del cajón del canapé, con sus 
posiciones roscadas en M-8 ya establecidas para anclar bisagras, 
pletinas de canapé partidos y sistemas móviles. Se fabrican para 
diferentes alturas de fondo.
They are designed to assemble the two rails of the storage bed drawer, 
with their M-8 threaded positions already set for anchoring the hinges, 
split storage bed plates and mobile systems . They are manufactured for 
different bottom heights .

C-20  

SOPORTE SOMIER NIVELADOR M-10
LEVELLING MATTRESS BASE M-10 BRACKET 
Los soportes niveladores van colocados en el interior del cajón del 
canapé y sirven para sujetar y nivelar las tapas cuando van por dentro.
The levelling brackets are placed inside the drawer of the storage bed to 
hold and level the lids when these go inside .

C-21  

TORNILLO NIVELADOR M-10X39/ LEVELLING SCREW M-10X39
El tornillo roscado en el soporte con taco de goma para evitar roces y ruidos.
The threaded screw in the bracket with a rubber pad is to prevent 
friction and noise .

FIJACIONES PATAS / LEGS ASSEMBLY
C-22  

CHAPA FIJACIÓN PATAS CON 4 TALADROS 55X55X2,5
SHEET FOR LEGS ASSEMBLY WITH 4 DRILLS 55X55X2,5
La chapa va atornillada al bastidor del canapé o base y sirve para 
roscar las patas. / The sheet is screwed to the frame of the storage bed 
or mattress base to screw the legs .

C-23  

CHAPA FIJACIÓN PATAS M-10 / SHEET FOR M-10 LEGS ASSEMBLY 
La chapa va soldada al bastidor del canapé o base y sirve para roscar las patas. 
The sheet is welded to the frame of the storage bed or mattress base to 
screw the legs .

C-24  

ESQUINERO FIJACIÓN PATAS M-10 / CORNER LEG M-10 FASTENING 
Esquinero fabricado en chapa de 2 mm para atornillar a la esquina 
del canapé. Lleva una tuerca de M-10 para roscar la pata. Medidas 
180 x 70 x 60 x 2 mm con tres taladros.
Corner fastening made of 2 mm steel sheet to be screwed to the corner 
of the storage bed . It has a M-10 nut to screw the leg . Measures 180 x 
70 x 60 x 2 mm with three drills .

C-25  

GRAPA TAPI M-10 / CLAMP TAPI M-10
Esta pieza se suelda al bastidor de la base o canapé para poder roscar 
las patas M-10 / This piece is welded to the base frame or storage bed frame 
to screw the M-10 legs in .



79,5 mm
24 mm

89 mm30 mm

53 mm

20 mm

56 mm

15 mm

Ref. 010047300 Sistema móvil con anclaje para madera 
Mobile system with Anchoring for wood

Ref. 010047400 Sistema móvil para anclaje para hierro 
Mobile system with anchoring for iron

Ref. 040024000

Ref. 011485001 Soporte negro 
Black bracket

Ref. 010051001 Protección sistema móvil 
Mobile system protection

Ref. 130006000

Doble rueda 
Double caster

Anclaje para madera
Anchoring for wood

Anclaje para hierro
Anchoring for iron

Ref. 130002000

Doble rueda 
Double caster

PLETINA DE UNIÓN M6 L=73
JUNCTION PLATE M6 L=73

PLETINA DE UNIÓN M-10 L-81
JUNCTION PLATE M-10 L-81

Ref. 010197001

SISTEMA MÓVIL LATERAL (RUEDA NO INCLUIDA)
SIDE MOBILE SYSTEM (Caster not included)

SISTEMA MÓVIL PARA FONDO DE MADERA . (RUEDA NO INCLUIDA)
MOBILE SYSTEM FOR WOODEN BOTTOM. (Caster not included)

50 mm 50 mm

Li

Lc

C-26

Ref. 010540002C-33 C-34

Ref. 010506001 Li  77 mm   Lc  165 mm

    Ref. 010828001 Li  130 mm  Lc  228 mm

OMEGA DE UNIÓN M-10 ANCHO 55
OMEGA JUNCTION PLATE FOR BASESC-36Ref. 010920000

OMEGA TAPA GEMELA M10
OMEGA JUNCTION PLATE M-10

C-35

PLETINA DE UNIÓN M10  L=120
JUNCTION PLATE M10 L=120

Ref. 010042002C-29

C-27

PLETINA DE UNIÓN M10 L=140
JUNCTION PLATE M10 L=140

Ref. 010620014C-30

20 mm 20 mm

67 mm

110 mm

16

CA
NA

PÉ
 

ST
OR

AG
E B

ED



43 mm

42 mm

59 mm

24 mm

Ref. 130004000 Doble rueda 
Double caster

50 mm

X

L
50 mm

Ref. 010169001 Estandar 
Standard

Ref. 010169101 Con quiebro 
With swerve

SISTEMA MÓVIL BAJO PALANCA (RUEDA INCLUIDA)
MOBILE SYSTEM WITH LEVER  (Caster included)

L 140   X  69 mm

L 176   X  105 mm

L 200   X  129 mm

Ref. 010168001

Ref. 010118001

Ref. 010319001

L  265  X  194 mm

L 300   X  229 mm

Ref. 010045001

Ref. 010043001

Ref. 010044001 L 360   X  289 mm

PLETINA DE UNIÓN M-10 ANCHO 55
JUNCTION PLATE M-10 WIDTH 55C-37

C-28

PLETINA DE UNIÓN M10 L=90
JUNCTION PLATE M10 L=90

Ref. 010046002C-31

PLETINA DE UNIÓN M8 L=95
JUNCTION PLATE M8 L=95 

Ref. 010701002C-32

SISTEMAS MÓVILES
MOBILE SYSTEMS 

C-26  

SISTEMA MÓVIL LATERAL (RUEDA NO INCLUIDA)
SIDE MOBILE SYSTEM (Caster not included)

Sistema diseñado para elevar el canapé permitiendo mover la 
cama. Se acciona por el interior del canapé y se ancla al late-
ral. Hay dos sistemas diferentes de anclaje: para soldar a basti-
dor o atornillar al canapé. Rueda recomendada 130006000. La 
caja opcional lleva sus herrajes para fijar al sistema móvil.

System designed to lift the storage bed, allowing to move the bed . 
It is operated from the inside of the storage bed and is anchored 
to the side . There are two different anchoring systems: welded to 
the frame or screwed to the storage bed . Recommended caster 
130006000 . The optional box contains fittings to fix it to the mobile 
system .

C-27  

SISTEMA MÓVIL PARA FONDO DE MADERA 
(RUEDA NO INCLUIDA)
MOBILE SYSTEM FOR WOODEN BOTTOM 
(Caster not included)

Sistema diseñado para elevar el canapé permitiendo mover la 
cama. Se acciona por el interior. Se coloca en el fondo del canapé, 
recomendando una unidad en cada esquina del canapé. Rueda 
recomendada 130002000.

System designed to lift the storage bed, allowing to move the bed . It 
is operated from the inside . It is placed at the bottom of the storage 
bed . It is recommended one unit at each corner of the storage bed . 
Recommended caster 130002000 .

C-28  

SISTEMA MÓVIL BAJO PALANCA (RUEDA INCLUIDA)
MOBILE SYSTEM WITH LEVER (Included caster)

Sistema diseñado para elevar el canapé permitiendo mover 
la cama. Se coloca en el fondo del canapé y se acciona sin 
necesidad de levantar la tapa. Rueda incluida.

System designed to lift the storage bed, allowing to move 
the bed . It is placed on the bottom of the storage bed and is 
operated without having to lift the lid . Included caster .

PLETINAS DE UNIÓN
JUNCTION PLATES

Para unir las dos partes que conforman el canapé partido. 
Cincada o pintada.
To unite the two parts that make up the split storage bed . 
Galvanised or painted .

C-29   

PLETINA DE UNIÓN M10 L=120
JUNCTION PLATE M10 L=120

C-30  

PLETINA DE UNIÓN M10 L=140
JUNCTION PLATE M10 L=140

C-31  

PLETINA DE UNIÓN M10 L=90
JUNCTION PLATE M10 L=90

C-32  

PLETINA DE UNIÓN M8 L=95
JUNCTION PLATE M8 L=95

C-33  

PLETINA DE UNIÓN M6 L=73
JUNCTION PLATE M6 L=73

C-34  

PLETINA DE UNIÓN M-10 L-81
JUNCTION PLATE M-10 L-81

C-35  

OMEGA TAPA GEMELA M10
OMEGA JUNCTION PLATE M-10

Para unir dos camas 
To join two beds . 

C-36   

OMEGA DE UNIÓN M-10 ANCHO 55
OMEGA JUNCTION M-10 WIDTH 55

Para unión de bases o canapés 
For assembling bases or storage beds .

C-37  

PLETINA DE UNIÓN M-10 ANCHO 55
JUNCTION PLATE M-10 WIDTH 55



310 mm

A295 / 340 mm
100 mm

TOPE DE COLCHÓN MOD . EUROPA CURVADO D-7
CURVED MATTRESS STOPPER D-7 EUROPA MOD

TOPE DE COLCHÓN MOD . ECO D-6
MATTRESS STOPPER D-6 ECO MOD 

Ref. 010019014
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Ref. 010026014 Superior  /  Top

Ref. 010023014 Lateral  /  Side

Ref. 010033014 Lateral  /  Side  340mm

Ref. 011959014 Lateral  /  Side  295mm

Ref. 010033314 Superior  /  Top  340mm

Ref. 010030014 A  117 mm

A  147 mm

310 mm
145 mm

310 mm
145 mm

319 mm 120 mm

310 mm
145 mm

TOPE DE COLCHÓN MOD . ANDALUCÍA D-6
D-6 ANDALUCIA MATTRESS STOPPERC-38 

TOPE DE COLCHÓN D-8 CON TALADROS
MATTRESS STOPPER D-8 WITH DRILLS

Ref. 010018301 Negro - Recto
Black - StraightRef. 010018001 Negro - Curvado

Black - CurveRef. 010018014 Galvanizada - Curvado
Galvanized- Curve

C-45 

C-39 C-40

TOPE DE COLCHÓN MOD . MURCIA D-6
D-6 MURCIA MATTRESS STOPPER

Ref. 010035014C-42

TACO DE PLÁSTICO PARA TOPE COLCHÓN D-6 Y D-7
PLASTIC PAD FOR MATTRESS STOPPER D-6 AND D-7 

Ref. 100002000 D7   Taladro / Drill 12mm

Ref. 100006000 D6   Taladro / Drill 10mm

C-46

319 mm
130 mm

155 mm

295 mm

340 mm 100 mm

10 mm

33 mm

12 mm

25 mm



128 mm

L

COLCHÓN
MATTRESS

COLCHÓN
MATTRESS

240 mm

TOPE COLCHÓN LATERAL CON PROTECCIÓN 
SILICONA D-6 CROMADO
CHROMED SIDE MATTRESS STOPPER D-6 WITH 
SILICONE PROTECTION

TOPE DE COLCHÓN MOD . RIOJA D6 
D6 RIOJA MATTRESS STOPPER

TOPE COLCHÓN FIJO PARA SOMIER D-6   
MATTRESS STOPPER FIXED FOR MATTRESS BASE D-6

L = 300 mmRef. 010710214

L = 500 mmRef. 010710014

L = 700 mmRef. 010710114

TOPE COLCHÓN
MATTRESS STOPPERS

El tope colchón se fija en el cabecero de la tapa introduciéndolo en 
los tacos de plástico y sirve para sujetar el colchón cuando se abra el 
canapé.
Mattress stopper, it is fixed to the headboard of the lid by inserting it into 
the plastic pads . Its purpose is to hold the mattress when the storage bed 
is opened .

C-38  

TOPE COLCHÓN MOD . ANDALUCÍA D-6
MATTRESS STOPPER D-6 ANDALUCÍA MOD.
Tope de colchón fabricado en varilla de 6 mm cincado. Medida entre 
ejes 319 mm. Se posiciona por el lateral o por la parte superior.
Mattress stopper made in 6 mm zinc-coated rod . Measurement between 
 axes 319mm . It is placed at the bed side or at the top . 

C-39  

TOPE COLCHÓN MOD . ECO D-6
MATTRESS STOPPER D-6 ECO MOD.
Tope de colchón fabricado en varilla de 6 mm cincado. Medida entre 
ejes 295 y 340 mm. Se posiciona por el lateral o por la parte superior.
Mattress stopper made in 6 mm zinc-coated rod . Measurement between 
axes 295 and 340 mm . It is placed at the bed side or at the top . 

C-40  

TOPE COLCHÓN MOD . EUROPA CURVADO D-7
CURVED MATTRESS STOPPER D-7 EUROPA MOD. 
Tope de colchón fabricado en varilla de 7 mm cincado. Medida entre 
ejes 310 mm. Con dos alturas. Se posiciona por la parte superior.
Mattress stopper made in 7 mm zinc-coated rod . Measurement between 
axes 310 mm . With two heights . It is placed at the top of the storage bed .

C-41  

TOPE COLCHÓN FIJO PARA SOMIER D-6
MATTRESS STOPPER FIXED FOR MATTRESS BASE D-6
Tope colchón para fijar al somier sin necesidad de tacos. Fabricado en 
varilla de 6 mm cincado Se fabrica en tres anchos 300 mm, 500 mm 
y 700 mm.
Mattress stopper to be fixed to the bed . It does not require pads . Made in 
6 mm zinc-coated rod . It is made in three widths 300 mm, 500 mm and 
700 mm .

C-42  

ARQUILLO MURCIA D-6
D-6 MURCIA MATTRESS STOPPER
Arquillo para tope de colchón fabricado en varilla de 6 mm cincado. 
Medida entre ejes 295 mm. Se posiciona por el lateral.
Mattress stopper made in 6 mm zinc-coated rod . Measurements between 
axes 295 mm . It is placed  at the bed side .

C-43  

TOPE COLCHÓN MOD . RIOJA D-6
MATTRESS STOPPER D-6 RIOJA MOD.
Tope de colchón fabricado en varilla de 6 mm cincado. Se posiciona 
por la parte superior.
Mattress stopper made in 6 mm zinc-coated rod . It is placed at the top .

C-44  

TOPE COLCHÓN LATERAL CON PROTECCIÓN SILICONA D-6 
CROMADO 
CHROMED SIDE MATTRESS STOPPER D-6 WITH SILICONE 
PROTECTION 
Tope de colchón fabricado en varilla de 6 mm, cromado, para somieres 
y camas articuladas. Se ancla en las lamas del somier.
Mattress stopper made in 6 mm chromed rod, for mattress bases and 
articulated beds . It is anchored to the mattress base slats .

C-45  

TOPE COLCHÓN D-8
MATTRESS STOPPER D-8
Tope de colchón fabricado en varilla de 8 mm y con taladros para su 
fijación. Medida entre ejes 310 mm. Se posiciona por el lateral con dos 
tornillos M-6.
Mattress stopper made in 8 mm rod and with drills for its assembly . Mea-
sure between axes 310 mm . It is placed at the side with two M-6 screws .

C-46  

TACO DE PLÁSTICO PARA TOPE COLCHÓN D-6 Y D-7
PLASTIC PAD FOR MATTRESS STOPPER D-6 AND D-7
Taco de plástico para tope colchon de D-7 blanco largo 25 mm. Para 
tope colchón de D-6 blanco largo 33 mm.
Plastic pad for D-7 mattress stopper . White . Length 25 mm . For D-6 
mattress stopper . White . Length 33 mm .

Ref. 010676014C-43 Ref. 011066013C-44 

C-41 

Lateral 
Side

Superior 
Top

310 mm

121 mm



75 mm

45 mm

30 mm

30 mm

ABRAZADERA DE 30X30 DE SOLAPA ABIERTA GALVANIZADA
GALVANIZED CLAMP 30X30 WITH OPEN LAPEL

ABRAZADERA DE UNIÓN DE 40X50 (20+20)
JUNCTION CLAMP 40X50 (20+20)

ABRAZADERA DE 30X30 PARA PATA REDONDA
CLAMP 30X30 ROUNDED LEG

ABRAZADERA GEMELA 60X30  
TWIN CLAMP 60X30 

ABRAZADERA DE 30X30 NERVIOS ENTRELAZADA
CLAMP 30X30 REINFORCED CRISS-CROSSED

BLISTER 8 UDS
BLISTER WITH 8

BLISTER 4 UDS 
BLISTER WITH 4 

BLISTER 2 UDS 
BLISTER WITH 2

ABRAZADERA DE 40X30 PARA PATA REDONDA 
CLAMP 40X30 FOR ROUNDED LEG 

BLISTER 4 UDS 
BLISTER WITH 4 

TORNILLOS ABRAZADERA 
CLAMP SCREWS  

Ref. 010220002 Ref. 010103002

Ref. 010625002

Ref. 010124002 Ref. 010125002

Ref. 011677002

Ref. 010806002 Ref. 010213002
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Ref. 060038002 75 mm

Ref. 060008002 45 mm 

30 mm

30 mm

30 mm

40 mm

30 mm

30 mm

20 mm20 mm

50 mm

S-01 

S-06

S-09 S-10 

TUERCA HEXAGONAL M-8
HEXAGONAL M-8 NUT

Ref. 060007002S-11 

S-07 

Ref. 010092014S-02 Ref. 014505001S-03 

30 mm

30 mm

30 mm



41 mm

30

20 mm

ABRAZADERA GEMELA 60X40  
TWIN CLAMP 60X40

ABRAZADERA DE 30X60 ENTRELAZADA
CLAMP 30X60 CRISS-CROSSED

BLISTER 2 UDS 
BLISTER WITH 2

ABRAZADERA DE 40X30 DE SOLAPA ABIERTA
CLAMP 40X30 OPEN LAPEL 

TUERCAS DE FIJACION
FASTENING NUT 

Ref. 040014002

Ref. 040015002

41 mm  

30 mm  

Somier   
     Mattress base

Ref. 010332002 Ref. 011676002

ABRAZADERAS
CLAMPS

S-01  

ABRAZADERA DE 30X30 NERVIOS ENTRELAZADA
CLAMP 30X30 REINFORCED CRISS-CROSSED
Abrazadera 30x30 entrelazada reforzada con nervios. Espesor 
2,5 mm. Cincada. Blíster de 8 piezas con cuatro tornillos y cuatro 
tuercas M-8
Clamp 30x30 criss-crossed and reinforced . Thickness 2 .5 mm . Zinc-
coated Blister with 8 pieces, four screws and four M-8 nuts .

S-02  

ABRAZADERA DE 30X30 DE SOLAPA ABIERTA GALVANIZADA
GALVANIZED CLAMP 30X30 WITH OPEN LAPEL
Abrazadera 30 x 30 de solapa abierta. Espesor 2,5 mm. Galvanizada
Camp 30 x 30 with open lapel . Thickness 2 .5 mm . Galvanized

S-03  

ABRAZADERA DE UNIÓN DE 40X50 (20+20)
JUNCTION CLAMP 40X50 (20+20)
Abrazadera para unir dos somieres de tubo de 50 x 20 mm. Con tuerca 
de fijación M-10. Negro
Clamp for assembling two mattress bases with 50 x 20 mm tube with 
M-10 fastening nut . Black

S-04  

ABRAZADERA DE 30X60 ENTRELAZADA
CLAMP 30X60 CRISS-CROSSED
Abrazadera para unir dos somieres de tubo de 30 x 30 mm, la pata del 
somier tendra que ser de tubo 60x30 mm, Entrelazada. Espesor 2,5 
mm. Cincada.
Clamp for assembling two mattress bases with 30 x 30 mm tube, the mat-
tress base leg will have to have a 60x30 mm tube . Criss-crossed . Thickness 
2 .5 mm . Zinc-coated .

S-05  

ABRAZADERA DE 40X30 DE SOLAPA ABIERTA
CLAMP 40X30 OPEN LAPEL
Abrazadera 40x30 de solapa abierta. Espesor 3 mm. Cincada.
Clamp 40x30 open lapel . Thickness 3 mm . Zinc-coated .

S-06  

ABRAZADERA DE 40X30 PARA PATA REDONDA
CLAMP 40X30 FOR ROUNDED LEG
Abrazadera para somier de 40x30 con tuerca de fijación M-10 
(040014002) para pata redonda. Blister de 4 piezas.Tuerca incluida solo 
en blister.  
Clamp for 40x30 mattress base with fastening nut M-10 (040014002) for 
rounded leg . Blister with 4 pieces . Nut included only in blister .

S-07  

ABRAZADERA DE 30X30 PATA REDONDA
CLAMP 30X30 ROUNDED LEG
Abrazadera para somier de 30x30 con tuerca de fijación M-10 
(040015002) para pata redonda. 
Blister de 4 piezas. Tuerca incluida solo en blister.
Clamp for mattress base 30x30 with fastening nut M-10 (040015002) for 
rounded leg . Blister with 4 pieces . Nut included only in blister .

S-08  

ABRAZADERA GEMELA 60X40 
TWIN CLAMP 60X40 
Abrazadera gemela con tuerca de fijación (040014002) para unir dos so-
mieres de 40x30 mm, bien con una pata redonda M-10 o bien sin la pata. 
Blister de 2 piezas. Tuerca incluida solo en blister.
Twin clamp with fastening nut (040014002) to assemble two 40x30 mm 
mattress bases, either with one M-10 rounded leg or without the leg 
Blister with 2 pieces . Nut included only blister .

S-09  

ABRAZADERA GEMELA 60X30 
TWIN CLAMP 60X30 
Abrazadera gemela con tuerca de fijación (040015002) para unir dos 
somieres de 30x30 mm, bien con una pata redonda M-10 o bien sin la 
pata. Blíster de 2 piezas. Tuerca incluida solo en blister.
Twin clamp with fastening nut (040015002) to assembling two 30x30 
mm mattress bases, either with one M-10 rounded leg or without the leg . 
Blister with 2 pieces . Nut included only in blister .

S-10  

TORNILLOS ABRAZADERA
CLAMP SCREWS 
Tornillo M-8 x 75 y M-8x45 mm para fijación de abrazadera
Screw M-8 x 75 and M-8x45 mm for clamp fastening

S-11  

TUERCA HEXAGONAL M-8
HEXAGONAL NUT M-8
Tuerca hexagonal M-8 Din 934. Cincada.
Hexagonal nut M-8 Din 934 . Zinc-coated .

S-12     

TUERCA FIJACIÓN
FASTENING NUT 
Con cabeza cuadrada M-10, y longitud 30 mm para abrazaderas 30 
mm y longitud 41 mm para abrazaderas 40 mm. Cincada.
With M-10 square head with 30 mm length for 30 mm clamps and 41 mm 
length for 40 mm clamps . Zinc-coated .

40mm

30 mm

S-12 

ABRAZADERA DE 40X30 PARA PATA DE 30
CLAMP 40X30 FOR 30 LEG

Ref. 010100002

40 mm

30 mm

S-14

S-08

Ref.  010473002S-04 Ref. 010087002S-05 

30 mm30 mm

30 mm

TORNILLO HEXAGONAL 10X20
HEXAGONAL SCREW M-10X20

Ref. 060029002S-13

30 mm

40 mm

30 mm



CBA

40 cm 40 cm40 cm

B

A

31 mm
37 mm

14 mm

U RASA SOMIER 40X30 M-10
MATTRESS BASE FLAT U 40X30 M-10

Ref. 010852000 A: 54 mm  B: 28 mm

Ref. 010251001 Para / For 80 cm

Ref.  010532001 Para / For 105 cm

Ref. 010080001 Para / For 90 cm

PATA CANGURO SUPERIOR
TOP KANGAROO LEG

Ref. 010203001 Rectangular 60x30 para tubo 40x30
Rectangular leg for 40x30 tube

A

Ref. 011371001 Cuadrada 30x30 para tubo 30x30
Square leg for 30x30 tube

B

CRef. 011371301 Cuadrada 30x30 para tubo 40x30
Square leg for 40x30 tube

SOPORTE SUJECIÓN LITERA
BUNK BED FASTENING BRACKET 

Ref. 010077001 Juego 4 patas rectangular 60x30 para tubo 40x30
Set of 4 60x30 rectangular legs for 40x30 tube

Ref. 011371000 Juego 4 patas rectangular 30x30 para tubo 30x30
Set of 4 30x30 rectangular legs for 30x30 tube

Ref. 011952001 Juego 4 patas rectangular 40x30 para tubo 30x30
Set of 4 40x30 rectangular legs for 30x30 tube

Ref. 030035000
Macho  
Male 

Ref. 030032000 Hembra
Female 

Ref. 010179000 Kit anclaje 
Anchorage kit
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70 mm

5 mm

40 mm

PLACA SOMIER 70X40 M-10
MATTRESS BASE PLATE 70X40 M-10

Ref. 010158000S-19

M-10

M-8

55 mm

22 mm

66 mm

SUJECIÓN PATA CON ALAS ANCHO 55
LEG CLAMPING WITH WINGS WIDTH 55

Ref. 010040000

S-16

Ref. 010040200

S-15 

ENGANCHE LITERA
BUNK BED FASTENINGL-01 

40 mm

30 mm

CANGURO PARTE INFERIOR (40X30)
KANGAROO BOTTOM PART (40X30)N-02 N-03 

Ref. 010084000L-02 

45 mm65 mm

22 mm

SUJECIÓN PATAS CON ALAS M-10 ANCHO 45
LEG CLAMPING WITH M-10 WINGS WIDTH 45

Ref. 010040400S-17

40 mm

30 mm

30 mm

30 mm



43 / 53 cm

8 cm

EXT 78 cm: 80 / 90 cm
EXT 98 cm: 105 cm

S-13  

TORNILLO HEXAGONAL M-10X20
HEXAGONAL SCREW M-10X20

Tornillo hexagonal Din-933 M-10X20 cincado 
Hexagonal screw Din-933 M-10X20 Zinc-coated .

S-14  

ABRAZADERA 40X30 PARA PATA DE 30
CLAMP 40X30 FOR 30 LEG
Abrazadera 40x30 entrelazada reforzada con nervios para tubo del 
somier 40 x 30 mm y tubo de la pata 30x30 mm. Cincada
Clamp 40x30 criss-crossed, reinforced for mattress base 40 x 30 mm tube 
and 30x30 mm leg tube . Zinc-coated .

FIJACIONES PARA SOLDAR AL SOMIER O 
BASTIDOR

FASTENERS TO BE WELDED TO THE 
MATTRESS BASE OR FRAME

Esta pieza se suelda al somier para roscar las patas M-10.
This piece is welded to the mattress base to screw the M-10 legs in .

S-15  

U RASA SOMIER 40X30 M-10
U RASA MATTRESS BASE 40X30 M-10

S-16   

SUJECIÓN PATA CON ALAS ANCHO 55 
LEG CLAMPING WITH WINGS WIDTH 55 
Esta pieza se suelda al somier para poder roscar las patas
This piece is welded to the mattress base to be able to screw the legs in .

S-17  

SUJECIÓN PATAS CON ALAS ANCHO 45
LEG CLAMPING WITH WINGS WIDTH 45

Esta pieza se suelda al somier para poder roscar las patas.
This piece is welded to the mattress base to be able to screw the legs in .

S-18      

CHAPA DOBLADA Y ROSCADA M-10
FOLDED AND THREADED M-10 SHEET

Esta pieza se suelda al somier para poder roscar las patas M-10.
This piece is welded to the mattress base to be able to screw the M-10 legs in

S-19  

PLACA SOMIER 70X40 M-10
MATTRESS BASE PLATE 70X40 M-10
Esta pieza se suelda al bastidor de la base o canapé para poder roscar las 
patas M-10 
This piece is welded to the mattress base to be able to screw the M-10 legs in .

 

L-01  

ENGANCHE LITERA
BUNK BED FASTENING
Conjunto de anclaje para soldar a somier y litera 
Anchoring set to be welded to mattress base and bunk bed .

L-02

SOPORTE SUJECIÓN LITERA
BUNK BED FASTENING BRACKET 
Soporte para soldar y fijar al somier y la escalera, de 43x37x43 mm, 14 
mm ancho y 3 mm espesor.
Bracket to be welded and fixed to the mattress base and the ladder, 
43x37x43 mm, 14 mm width and 3 mm thickness .

N-01  

CANGURO COMPLETO / COMPLETE KANGAROO
Compuesto por dos patas abatibles desmontables y cuatro patas para 
sujetar el somier superior, para somieres de 40 x 30 mm.Se suministra 
embalado en caja.
Made of two removable folding legs and four legs to hold the upper 
mattress base . For 40 x 30 mm mattress bases . Delivered packed up 
in a box .

N-02  

CANGURO PARTE INFERIOR (40X30)
KANGAROO BOTTOM PART (40X30)
Juego de patas abatible desmontable para somier inferior 40x30.
Set of removable folding legs for lower mattress base 40x30 .

N-03  

PATA CANGURO SUPERIOR
TOP KANGAROO LEG 
Pata para fijar a somier de la parte superior del canguro de 40 x 30 mm 
y/o 30 x 30 mm, por los laterales. Se suministra en cajas de 4 unidades 
Leg to be fixed to the top kangaroo mattress base, 40 x 30 mm and/or 30 x 
30 mm, on the sides . Delivered in 4-unit boxes .

N-04  

JUEGO DE PATAS ABATIBLES PARA BASE TAPIZADA
SET OF FOLDING LEGS FOR UPHOLSTERED BASE
Juego de patas abatibles para base tapizada inferior.
Set of folding legs for bottom upholstered base .

Litera   
     Bunk bed

Cama nido   
     Trundle bed

Ref. 011808000

JUEGO DE PATAS ABATIBLES 
PARA BASE TAPIZADA
SET OF FOLDING LEGS FOR 
UPHOLSTERED BASE

Ref. 010551001

Ref. 011815001

N-04 

A 61,5mm  B 55mm  H 37,3mm

A

B

H

A 88mm  B 55mm  H 30mm

Ref. 010039000

Ref. 011109000

A 62mm  B 55mm  H 26mm

CHAPA DOBLADA Y ROSCADA M-10
FOLDED AND THREADED M-10 SHEETS-18

Ref. 010065001 Para / For 80 cm

Ref. 010069001 Para / For 90 cm

Ref. 010531001 Para / For 105 cm

CANGURO COMPLETO
COMPLETE KANGAROO N-01 

40 mm

30 mm

Para / For 80/90 cm

Para / For 105 cm



Ref. 010759200

Ref. 010759300

Cama / bed  80 cm

Cama / bed  90 cm

Ref. 010759400

Ref. 010759600 

Ref. 010759700 

Cama / bed  105 cm

Cama / bed  135 cm

Cama / bed  150 cm

30 mm

313 mm

90 mm

155 mm

210 mm

L

L

95 mm

145 mm

245 mm

L

30

30

BISAGRA PATA NIDO 30X30
TRUNDLE BED LEG HINGE 30X30

Ref. 010813000

Ref. 010812000

A:30  B 18,5  C 30  D 23 mm 

A:30  B 18,5  C 25  D 23 mm 

B

A

C

D

PLETINA GIRATORIA FRENTE NIDO REFORZADO CON NERVIO 
REINFORCED TRUNDLE BED REVOLVING FRONT PLATE

Ref. 010816002 L 110 mm

Ref. 010815002 L 175 mmRef. 010814002 L 230 mm

N-10 PLETINA FRENTE NIDO PARA 30X30
TRUNDLE BED FRONT PLATE FOR 30X30

Ref. 010063000 L 125 mm Ref. 010486002 L 175 mm

Ref. 010374002 L 265 mm

N-11

TOPE DE COLCHÓN LATERAL 
SIDE MATTRESS STOPPER

Ref. 011059000A-01 HERRAJES ARTICULADOS
ARTICULATED FITTINGSA-03ESCUADRA TOPE 

STOPPING ANGLE BRACKETA-02

Ref. 010052000N-09

PATA NIDO CON PESTAÑA
TRUNDLE BED LEG WITH TAB

Ref. 010804000N-05 

Ref. 060006000 L 265 mm

Ref. 060063000 L 150 mm

MUELLE PATA NIDO
TRUNDLE BED LEG SPRINGN-06 

REMACHE 6X36 
RIVET 6X36

N-07 Ref. 040007002
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30 mm

20 mm

20 mm

37 mm

45 mm

55 mm

37 mm

A

B

E

C

D

EMPUJADOR TIPO A
TYPE A PUSHER

EMPUJADOR TIPO B 
TYPE B PUSHER

SOPORTE NIDO EN U
U TRUNDLE BED BRACKET 

Ref. 010178000 45 x 37 x 45 - Ancho / width 55 Ref. 010177000 30 x 37 x 20 - Ancho / width 20

Ref. 030402000A-04 Ref. 030063000A-05

N-12 SOPORTE NIDO EN U 
U TRUNDLE BED BRACKET N-13

JUEGO DE ABRAZADERAS CANGURO
KANGAROO CLAMPS SET

Ref. 030026000

Ref. 030024000

Ref. 030023000

Ref. 010817000

N-08

A: Abrazadera 40 x 30
 Clamp 40x30

B: U pata nido 30 x 38 x 30 enganche muelle
 U trundle bed 30x38x30 leg spring fastening

C: U pata nido 32 x 34,5 x 32 x 2 
 para soldar a pata.
 U trundle bed leg 32*34,5*32*2 
    to be welded to leg

D: Puente rueda nido
 Casters bracket 
 trundle bed

E: REMACHE
 RIVET

N-05  

PATA NIDO CON PESTAÑA/ TRUNDLE BED LEG WITH TAB
Pata nido de una sola pieza (bisagra más tubo de la pata), longitud 313 
mm, con pestaña para sujetar el muelle.
One-piece trundle bed leg (hinge plus leg tube), length 313 mm, with tab 
for securing the spring .

N-06  

MUELLE PATA NIDO / TRUNDLE BED LEG SPRING
Muelle loco para colocar en el interior de la pata del somier inferior del nido.
Spring to place inside the leg of the bottom mattress base of the trundle bed

N-07  

REMACHE 6X36 / RIVET 6X36
Esta pieza sirve para remachar la pata nido (N-05) o bisagra nido (N-09) al 
Somier superior .
This piece serves to rivet the trundle bed (N-05) or trundle bed leg hinge 
(N-09)  to the top mattress base .

N-08  

JUEGO DE ABRAZADERAS CANGURO
KANGAROO CLAMPS SET
Juego de abrazaderas para canguro desmontable de 40 x 30 mm con 
pata 30 x 30 mm. 
Set of clamps for removable 40 x 30 mm kangaroo with 30 x 30 mm leg .

N-09  

BISAGRA PATA NIDO 30X30
TRUNDLE BED LEG HINGE 30X30
Bisagra abatible para patas de nidos 30 x 30 mm
Folding hinge for trundle bed 30 x 30 mm legs

N-10   

PLETINA GIRATORIA FRENTE NIDO REFORZADO CON NERVIO
REINFORCED TRUNDLE BED REVOLVING FRONT PLATE
Esta pieza sirve para sujetar el frente del nido al somier y se fija rema-
chándola al somier. Galvanizada.
This piece serves to attach the front of the trundle bed to the mattress 
base and is fixed by riveting it to the mattress base . Galvanized .

N-11   

PLETINA FRENTE NIDO PARA 30X30
TRUNDLE BED FRONT PLATE FOR 30X30
Esta pieza sirve para sujetar el frente nido al somier. Se fija manual-
mente con tornillos al frente nido. Galvanizada
This piece serves to attach the trundle bed front to the mattress base . It is 
fixed manually with screws to the front of the trundle bed . Galvanized .

N-12    

SOPORTE NIDO EN U / U TRUNDLE BED BRACKET 
Soporte superior para soldar a patas laterales del nido, para tubo 
30x30 o 40x30.
Top bracket to be welded to the trundle bed side legs for 30x30 or 40x30 tube

N-13   

SOPORTE NIDO EN U
U TRUNDLE BED BRACKET 
Soporte superior para soldar a patas laterales del nido, para tubo 30x30 o 40x30.
Top bracket to be welded to the trundle bed side legs for 30x30 or 40x30 tube .

A-01  

TOPE DE COLCHÓN LATERAL
SIDE MATTRESS STOPPER
Se utiliza para las camas articuladas y se puede posicionar en los laterales del 
somier anclándolos a las lamas del somier, para ancho entre lamas 50 mm.
It is used for articulated beds and it can be placed on the sides of the 
mattress base by anchoring them to the slats of the mattress base, for a 
width between slats of 50 mm .

A-02  

ESCUADRA TOPE
STOPPING ANGLE BRACKET
Sirve para apoyar la cama articulada en el bastidor.
Used to rest the articulated bed on the frame

A-03  

HERRAJES ARTICULADOS
ARTICULATED FITTINGS
Herraje para camas articuladas para motor de cinco planos
Fittings for beds articulated by a five-plane motor . 

A-04  

EMPUJADOR TIPO A
TYPE A PUSHER
Es la pieza que empuja el motor para accionar las articulaciones, se 
suelda la parte lateral y frontal para mayor resistencia y seguridad.
It is the part that is pushed by the motor to operate articulations . It is 
welded to the sides and to the front for greater resistance and safety .

A-05  

EMPUJADOR TIPO B
TYPE B PUSHER
Es la pieza que empuja el motor para accionar las articulaciones, se 
suelda la parte lateral.
This piece activates the motor to operate articulations . It is welded to 
the side .

Cama Articulada    
     Articulated Bed 

Ref. 040090002



280 mm

575 mm

280 mm

575 mm

Accionador: Mando 
con cable
Actuator: 
Wired remote control

Accionador: 
Iman Neodimio
Actuator: 
Neodymium magnet

Accionador: 
Sistema con imán
Actuator: Drive with magnet

Accionador: 
Receptor + mando bluetooth
Actuator:  Wireless hand 
control receiver with 
bluetooth

Ref. 240025300 Ref. 240025000 Opción motor
Motor option

Certificado CE
Directiva 2006/42

SISTEMA DE ELEVACION FIJO CON PEDAL
FIXED LIFTING SYSTEM WITH PEDALA-06

Ref. 010110001

Ref. 011420001

Ref. 010111001

Ref. 010112001

Ref. 011440001

Cama / bed  80-105

Cama / bed  110-125

Cama / bed  135-150

Cama / bed  160

SISTEMA DE ELEVACION FIJO SIN PEDAL. (ACCIONADOR NO INCLUIDO)
FIXED LIFTING SYSTEM WITHOUT PEDAL (ACTUATOR NOT INCLUDED)A-08

Opción rueda
Caster option

Ref. 010110101 Ref. 011758001

Ref. 011419001 Ref. 011832001

Ref. 010208001 Ref. 011833001

Ref. 010113001

Ref. 011394001

Ref. 011834001

Ref. 011890001

Cama / bed  80-105

Cama / bed  110-125

Cama / bed  135-150

Cama / bed  160

Cama / bed  180

Cama / bed  180

Sin motor / Without motor

Sin motor / Without motor

Con motor / With motor

Ref. 240011000 Ref. 240007300
26
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SISTEMAS DE ELEVACION PARA CAMAS
BED LIFTING SYSTEMS

Está diseñado para elevar las camas evitando así posibles lesiones 
lumbares.
Se fabrica mediante un elaborado proceso, con perfiles tubulares de 
acero, lacado con tratamiento epoxi de alta resistencia, embalado con 
bolsas de plástico de alta resistencia. Sistema ágil y robusto.

It is designed to lift the beds in order to avoid possible lumbar injuries.
They are manufactured by an elaborate process, with tubular steel 
profiles, lacquered with high resistance epoxy treatment, packed with high 
resistance plastic bags. Agile and robust system.

MODELOS / MODELS

 ∙ Fijo sin pedal 
Fixed without pedal

 ∙ Fijo con pedal 
Fixed with pedal

 ∙ Fijo con motor 
Fixed with motor

 ∙ Fijo sin pedal con dos ruedas 
Fixed without pedal with two casters

 ∙ Fijo sin pedal con cuatro ruedas 
Fixed without pedal with four casters

 ∙ Fijo con pedal con dos ruedas 
Fixed with pedal with two casters

 ∙ Fijo con pedal con cuatro ruedas 
Fixed with pedal with four casters

 ∙ Deslizante sin pedal 
Sliding without pedal

 ∙ Deslizante con pedal 
Sliding with pedal

 ∙ Deslizante con motor 
Sliding with motor

RESORTES RECOMENDADOS / RECOMMENDED SPRINGS
Resortes no incluidos /  Springs not included

Cama / Bed 80-105 cm 110-150 cm 160 y 180 cm

Fuerza / Force  2 x 700 N 2 x 1150 N 4 x 800 N      



280 mm

Medida para camas de
Measurements for bed

Entre ejes
Between axes

A 80 - 105 cm 620 mm

B 110 - 125 cm 900 mm

C 135 - 150 cm 1160 mm

D 160 cm 1260 mm

E 180 cm 1445mm

 

575 mm

Accionador: Mando 
con cable
Actuator: 
Wired remote control

Accionador: 
Iman Neodimio
Actuator: 
Neodymium magnet

Accionador: 
Sistema con imán
Actuator: 
Drive with magnet

Accionador: 
Receptor + mando bluetooth
Actuator:  Wireless hand 
control receiver with 
bluetooth

A-E

280 mm

575 mm

Ref. 240025300 Ref. 240025000

1305mm  /  1400mm

A-10

A-11

SISTEMA DE ELEVACION DESLIZANTE CON MOTOR (ACCIONADOR NO INCLUIDO)
SLIDING LIFTING SYSTEM WITH MOTOR. (ACTUATOR NOT INCLUDED)A-07

Ref. 011625001

Ref. 011695001

Ref. 011696001

Ref. 011697001

Cama / bed  80-105

Cama / bed  110-125

Cama / bed  135-150

Cama / bed  160

A-09 SISTEMA DE ELEVACION DESLIZANTE
SLIDING LIFTING SYSTEM

KIT DE UNIÓN
CONNECTION KIT

KIT DE UNIÓN PEDALES SISTEMAS 
DE ELEVACIÓN
CONNECTION KIT FOR THE PEDALS 
OF THE LIFTING SYSTEMS

Ref. 011151001 Cama / bed  180 (90+90)

Ref. 011158001 Cama / bed  180 (90+90)

Ref. 011152001 Cama / bed  200 (100+100)

Ref. 011159001 Cama / bed   200 (100+100)

El kit de unión esta especialmente diseñado para la 
unión de dos sistemas de elevación para camas y así 
conseguir que se eleven a la vez.

The connection kit is specially designed to connect two 
bed lifting systems so that the two beds can be lifted at 
the same time.

El kit de unión esta especialmente diseñado para la unión de 
los dos pedales del sistema de elevación para camas, y así 
conseguir que accionando un solo pedal se eleven las dos.

The connection kit is specially designed to 
connect the two pedals of two bed lifting systems, 
so that both beds can be lifted at the same when one pedal 
is activated.

Ref. 011423001 Ref. 011840001

Ref. 011424001 Ref. 011427001

Ref. 011425001 Ref. 011428001

Ref. 011694001 Ref. 011955001

Cama / bed  80-105

Cama / bed  110-125

Cama / bed  135-150

Cama / bed  160

Sin pedal / Without pedalCon pedal / With pedal

Ref. 240011000 Ref. 240007300



40 mm 40 mm 50 mm 50 mm55 mm 55 mm 73 mm 70 mm60 mm 85 mm

P-01

P-07

P-13 P-14 P-15

P-02 P-03 P-04

Goma antirayaduras
Anti-scratch rubber 

180 mm

Con rueda y freno
With caster and brake 

Ref. 011619001

180 mm

Ref. 011618001

Con rueda
With caster

180 mm

Con rueda doble
With double caster

Ref. 011620001

PATA BASE 250 MM 
CON TACO
LEG OF MATTRESS BASE 
250 MM WITH PAD

BANDEJA 4 PATAS 250MM + 
ABRAZADERAS CINC
SET OF 4 LEGS 250 MM + CLAMP ZINC

Ref. 011733001

Ref. 030612201

Ref. 011691012

RUEDA DOBLE D-50 ALTURA 70 M-10
DOUBLE CASTER D-50 HEIGHT 70 M-10P-16RUEDA GOMA DOBLE D40 

ALTURA 55
DOUBLE RUBBER CASTER 
D40 HEIGHT 55

RUEDA GOMA D-50 ALTURA 
73 CON CHAPA
RUBBER CASTER D-50 HEIGHT 
73 WITH SHEET

Ref. 130013000

Ref. 130008000RUEDA PVC DOBLE D-40 
ALTURA 55 M-10
DOUBLE CASTER PVC D-40 
HEIGHT 55 M-10

Ref. 130003000

PATAS ALTURA 180 MM ESPECIAL HOTELES
LEG HEIGHT 180 MM SPECIALS HOTELS

ARANDELAS
WASHERS

JUEGO DE 4 PATAS BASE 250 MM
SET OF 4 LEGS FOR MATTRESS BASE 250 MM

250 mm

Ref. 130009000 PVC / PVC 

TACOS PARA NIDO
PADS FOR TRUNDLE BED

P-09

Ref. 100004000

Ref. 100005000

Ref. 100031001

30 x 30 mm izquierda con rueda
30 x 30  mm left with caster 
30 x 30 mm  derecha con rueda 
30 x 30  mm right with caster 
30 x 30 mm inclinado 
30 x 30 mm tilted 

P-08 TACOS PARA PATAS
PAD FOR LEGS

Ref. 100009001 D-50

Ref. 100003000 60 x 30 mm

Ref. 100018001 40 x 40 mm

Ref. 100064000     40 x 30 mm

Ref. 100066000 30 x 20 mm

Ref. 100026000 30 x 30 mm

Ref. 011006001

Redonda D50 en negro
Round D50 in black

Ref. 010088012

Redonda D50 en gris
Round D50 in grey

Ref. 011054003

Cuadrada 30x30 en gris
Square 30x30 in grey

Ref. 130020000 Con Freno 
With brake

Ref. 130028000
Sin Freno 
without brake

Ref. 130004000

Ref. 130006000

Taladro 10 / Drill 10

Taladro 8 / Drill 8

Ref. 100075001 D-52 alto / height 2 mm

Ref. 100073001 Antiextracion D-50 / 46 alto 11 mm
Anti-extraction D-50 / 46 height 11 mm

RUEDA GOMA D-60 
ALTURA 85 M-10 
RUBBER CASTER D-60 
HEIGHT 85 M-10

P-12

180 mm

Con rueda fija
With fixed caster . 

Ref. 011617001

180 mm

Ref. 011616001

Fija
Fixed

Negro 
Black
Gris 
Grey Ref. 011710001

Para somier de 30x30.
For 30x30 bed frames .

Para somier de 40x30.
For 40x30 bed frames .
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30 mm 43 mm 30 mm 44 mm 20 mm 30 mm

P-01  PATA BASE 250 MM CON TACO
 LEG OF MATTRESS BASE 250 MM WITH PAD
Pata metálica para base, diámetro 50 mm altura 250 mm, con taco y 
arandela, en negro. / Metallic leg for mattress base, 50 mm diameter 
250 mm height, with pad and washer, in black .

P-02   JUEGO DE 4 PATAS BASE 250 MM
 SET OF 4 LEGS FOR MATTRESS BASE 250 MM
Juego de 4 patas metálica para base, diámetro 50 mm, o cuadradas 30x30
mm altura 250 mm, con taco y arandela, retractiladas en negro o gris.
Set of 4 metallic legs for mattress base, 50 mm diameter, or square 30x30 
mm 250 mm height, with pad and washer, shrink wrapped in black or grey .

P-03  ARANDELA / WASHERS

Arandelas de plástico para montar entre la pata y el somier o canapé y 
así evitar rozaduras. Tipos anti-extracción y plana. / Plastic washers to 
assemble between the leg and the mattress base or storage bed for scuff 
protection . Anti-extraction and flat types .

P-04  BANDEJA 4 PATAS 250MM + ABRAZADERAS CINC
 SET OF 4 LEGS 250 MM + CLAMP ZINC
Juego de 4 patas metálica para base, diámetro 50 mm altura 250 mm 
con taco y arandela más abrazadera para tubo, tuerca de fijación en 
bandejas de cartón retractiladas en negro.
Set of 4 metallic legs for mattress base, 50 mm diameter 250 mm height 
with pad and washer plus clamp for tube, fastening nut in cardboard trays 
shrink-wrapped in black .

P-05  CAZOLETA METÁLICA PARA PATA DE BASE
 METALLIC CUP FOR MATTRESS BASE LEG
Cazoleta for embutir en el interior de patas diámetro 50 mm.
Cup to embed inside the legs, 50 mm diameter .

P-06  ARANDELAS D-57 METÁLICAS
 METALLIC D-57 WASHERS
Arandela superior para patas redondas / Top washer for rounded legs .

P-07  PATAS ALTURA 180 MM ESPECIAL HOTELES
 LEG HEIGHT 180 MM SPECIAL HOTELS
Pata especialmente diseñada para hotelería, reforzada y con sistema de 
doble embutición sin soldadura para la fijación de sus ruedas M-10, en 
sus diferentes versiones. Se fabrica en cualquier medida, consultar.
Leg specially designed for hotels, reinforced and with a double drawing 
system without welding for fixing its M-10 casters, in its different versions . 
It is manufactured in any size, consult .

P-08  TACOS PARA PATAS
 PAD FOR LEGS
Tacos de plástico para patas, fabricado en polipropileno copolymer.
Plastic blocks for legs, made of polypropylene copolymer .

P-09  TACOS PARA NIDO
 PADS FOR TRUNDLE BED
De plástico para somier bajo nidos 30 x 30 mm con rueda. 30 x 30 mm 
inclinado, fabricado en polipropileno copolymer.
Made of plastic for mattress base under trundle beds 30 x 30 mm with 
caster . 30 x 30 mm tilted, made of polypropylene copolymer .

P-10  TACOS CON RUEDAS PARA NIDO
 PADS WITH CASTERS FOR TRUNDLE BED
De plástico con rueda incorporada para patas, fabricado en 
polipropileno copolymer.
 Made of plastic with built-in wheel for legs, made of PP copolymer .

P-11  SEPARADORES ALUMINIO M-8
 ALUMINIUM M-8 SEPARATORS
Separadores de aluminio para separar la bisagra del canapé en la parte 
del cajón. Esto permite que quede bien alineada. Diámetro exterior 25 
mm e interior 8 mm.
Aluminium separators to separate the hinge from the storage bed in the 
drawer area . This allows it to be well aligned . 25 mm outside diameter and 
8 mm inside .

P-12  RUEDA GOMA D-60 ALTURA 85 M-10
 RUBBER CASTER D-60 HEIGHT 85 M-10
Rueda de goma antirayaduras / Anti-scratch rubber caster

P-13  RUEDA PVC DOBLE D-40 ALTURA 55 M-10
 DOUBLE CASTER PVC D-40 HEIGHT 55 M-10
Rueda doble de PVC. / Double PVC caster .

P-14  RUEDA GOMA DOBLE D40 ALTURA 55
 DOUBLE RUBBER CASTER D40 HEIGHT 55
Rueda doble de goma antirayaduras.
Anti-scratch double rubber caster

P-15  RUEDA GOMA D-50 ALTURA 73 CON CHAPA
 RUBBER CASTER D-50 HEIGHT 73 WITH SHEET
Rueda de goma antirayaduras, con chapa para atornillar.
Anti-scratch rubber caster, with sheet to screw .

P-16  RUEDA DOBLE D-50 ALTURA 70 M-10
 DOUBLE CASTER D-50 HEIGHT 70 M-10

P-17  RUEDA DE GOMA D-30 ALTURA 43 M-8
 RUBBER CASTER D-30 HEIGHT 43 M-8
Rueda de goma antirayaduras. / Anti-scratch rubber caster .

P-18  RUEDA DOBLE DE GOMA D-30 ALTURA 44 M-10
 DOUBLE RUBBER CASTER D-30 HEIGHT 44 M-10
Rueda doble de goma antirayaduras. / Anti-scratch double rubber caster .

P-19  RUEDA TRIPLE PVC D-20 ALTURA 30 M-8
 TRIPLE PVC CASTER D-20 HEIGHT 30 M-8

P-10

P-05 P-06

P-11 SEPARADORES ALUMINIO M-8
ALUMINIUM M-8 SEPARATORS

Ref. 040066000

Ref. 040067000

Alto / Height  13,5 mm

Alto / Height  7,5 mm 

CAZOLETA METÁLICA PARA PATA 
DE BASE
METALLIC CUP FOR MATTRESS 
BASE LEG

TACOS CON RUEDAS PARA NIDO
PADS WITH CASTERS FOR TRUNDLE BED

ARANDELAS D-57 METÁLICAS
METALLIC D-57 WASHERS

Ref. 010945000 Con tornillo soldado M-10 x 20 mm
With welded screw M-10x20 

Ref. 010297000 Sin tornillo
Without screw

Ref. 100067000

Ref. 100069000

Ref. 100068000

D-50

40 x 30 mm 

30 x 30 mm 

TACOS PARA NIDO
PADS FOR TRUNDLE BED

Ref. 010737200

Ref. 010737100

Ref. 010737000

Ref. 010737300

Ref. 034934000

M8 x 25 mm

M10 x 25 mm

M10 x 30 mm

M10 x 40 mm

M10 x 50 mm

RUEDA DE GOMA D-30  
ALTURA 43 M-8
RUBBER CASTER D-30 
HEIGHT 43 M-8

P-17 Ref. 130002000

RUEDA DOBLE DE GOMA D-30 
ALTURA 44 M-10 
DOUBLE RUBBER CASTER D-30 
HEIGHT 44 M-10

Ref. 130011000P-18 P-19 Ref. 130018000

RUEDA TRIPLE PVC D-20 
ALTURA 30 M-8
TRIPLE PVC CASTER D-20 
HEIGHT 30 M-8

Componentes    
     Components



C

BA

BISAGRA TAPICERÍA CURVA
CURVED UPHOLSTERY HINGE 

T-06 Ref. 014447001                    

BISAGRA TAPICERÍA CON RUEDA
UPHOLSTERY HINGE WITH CASTER

T-07 Ref.010983001

PLASTICO EMBELLECEDOR CABECEROS
HEADBOARDS PLASTIC TRIM

T-11 Ref. 100027001SOPORTE PRESIÓN
PRESSURE BRACKETT-10

Ref. 011683014 35 x 60 mm

Ref. 011683314 40 x 60 mm

Ref. 011683414 55 x 60 mm

Ref. 011683514 70 x 60 mm

GUÍA CABECERO
HEADBOARD GUIDE 

T-01 Ref. 010909014

UNIÓN DE MÓDULOS EN VARILLA
ASSEMBLY OF MODULES IN RODT-12

Tuerca M-8 / Nut M-8Ref. 010010001

Ref. 010009001 Esfera / Sphere

BISAGRA LATERAL MODELO RIOJA
SIDE HINGE, RIOJA MODELT-05

A 247  B 197  C 50 mmRef. 010908001

Ref. 011091001 A 390  B 188  C 80 mm

ESCUADRA COLGADERO
HANGING BRACKET T-02

Ref. 030165002 De bola / Ball Ref. 030165014 De lengueta / Tongue
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Ref. 010008001 Ángulo 295 mm Ref. 011883001 Ángulo 295 mm

Ref. 010639001 Angle 335 mm

Ref. 011896001

Ref. 011975001 Angle 335 mm

Ref.  012102001

CHAPA UNIÓN TAPICERÍA GALVANIZADA
GALVANISED UPHOLSTERY JUNCTION PLATET-13

CARRACAS
RATCHETS

T-08

Corta  /  shortRef. 011445002

Larga  /  longRef. 030164002

T-03 T-04JUEGO DE BISAGRAS PARA MUELLES
SET OF HINGE FOR METAL SPRING 

JUEGO DE BISAGRAS TAPICERÍA 
ECO PARA MUELLE
SET OF ECO UPHOLSTERY HINGE

MUELLE TRACCIÓN BISAGRA
TRACTION HINGE SPRING

T-09 Ref. 060051000

KIT CONJUNTO ENGANCHE BRAZO
ARM HITCH KIT

T-14 Ref. 010249002

Ref. 011541014 1,5 mm espesor / Thickness

T-01

GUÍA CABECERO
HEADBOARD GUIDE

T-02  

ESCUADRA COLGADERO
HANGING BRACKET

T-03  

JUEGO DE BISAGRAS PARA MUELLES
SET OF HINGE FOR METAL SPRING 

Juego de bisagra para elevar la tapa del chaise longue. Muelle no 
incluido.
Hinge set to lift the lid of the chaise long . Spring not included .

T-04

JUEGO DE BISAGRAS TAPICERÍA ECO PARA MUELLE
SET OF ECO UPHOLSTERY HINGE

Juego de bisagra para elevar la tapa del chaise longue. Muelle no 
incluido.
Hinge set to lift the lid of the chaise long . Spring not included .

T-05

BISAGRA LATERAL MODELO RIOJA
SIDE HINGE, RIOJA MODEL

Juego de bisagra para elevar la tapa del chaise longue. Con resortes, 
pero no incluidos. 

Hinge set to lift the lid of the chaise longue . With springs but these are 
not included .

T-06

BISAGRA TAPICERÍA CURVA 
CURVED UPHOLSTERY HINGE 

Juego de bisagra para deslizar asiento y respaldo. 

Hinge set to slide seat and backrest . .

T-07

BISAGRA TAPICERÍA CON RUEDA
UPHOLSTERY HINGE WITH CASTER

Juego de bisagra para deslizar y elevar chaise longue.
Hinge set to slide and lift the chaise longue .

T-08  

CARRACAS / RATCHETS
Herraje para abatir el cabecero del sillón.
Fittings to lower the headboard of the armchair .

T-09

MUELLE TRACCIÓN BISAGRA
TRACTION HINGE SPRING

Muelle tracción para colocar en la bisagra de muelle. 
Traction spring to place on the spring hinge

T-10

SOPORTE PRESIÓN
PRESSURE BRACKET

Soporte donde se aloja el herraje del cabecero.
Bracket where the headboard fitting is lodged .

T-11

PLÁSTICO EMBELLECEDOR CABECEROS
HEADBOARDS PLASTIC TRIM 

Embellecedor de Bracket presión.

Pressure bracket trim

T-12

UNIÓN DE MÓDULOS EN VARILLA
ASSEMBLY OF MODULES IN ROD

Esta pieza sirve para unir módulos de sillón, mediante varilla 
introduciendo en el taco D-6 (100006000) 

This piece serves to unite armchair modules, by means of a rod inserted 
in the D-6 pad (100006000)

T-13

CHAPA UNIÓN TAPICERÍA GALVANIZADA
GALVANISED UPHOLSTERY JUNCTION PLATE

Esta pieza sirve for unir módulos de sillón. 
This piece serves to assemble armchair modules .

T-14

KIT CONJUNTO ENGANCHE BRAZO
ARM HITCH KIT

Tapicería    
      Upholstery 

Apertura de 90º y ángulo de 335 mm 
90º opening and 335 mm angle

Apertura de 90º y ángulo de 335 mm 
90º opening and 335 mm angle
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